

美丽的黄金海滩

朋友,你见过那波浪滔天的大海吗?你听过那山崩地裂的海浪声吗?那就由我带你走入美丽的启东黄金海滩吧!

启东黄金海滩风景优美。清晨,一轮红日冉冉升起,天空像害羞一样,有着层层红晕。傍晚,海像一个无边的战场,浪花像一个个勇往直前的战士,向着远方奔腾而去。海风吹着号角,仿佛在为勇士鼓劲儿。刚出来的月亮带着微笑被大海吓了一跳,害怕地躲进了云层里;星星生气地闭上眼睛,海也渐渐平静了……

启东黄金海滩活动多样,真让我大开眼界。我走在沙滩上,沙子软软的、细细的,一个个小脚印像一个美丽的大项链,每一个珠子都诉说着我童年的回忆。我低下头,坐了下来,望着五颜六色的贝壳。它们有的长着像老虎一样的花纹,有的像白兔一样雪白,有的布满像斑马一样的黑白条纹……各种各样,像一幅美丽的图画。我把双脚放在海水里,海水冰冰凉凉的,十分舒服。小鱼游过来舔我的脚,逗得我哈哈大笑呢!海鸥展开双翅,在天空中自由自在地飞翔,真是“海阔凭鱼跃,天高任鸟飞”啊!勤劳的渔民早早来到海上捕鱼,太阳照映在渔民身上,像为他们披上了盛装。

这儿的美食也让我垂涎三尺。瞧,旁边的叫卖声像一首首动听的歌曲。我来到一家店,看见一根根冰棍胖胖的,非常可爱,它们有的像小草莓,清清凉凉,十分可口;有的像一条龙,活灵活现地出现在我面前。我选了一根熊猫冰棍吃了起来,冰冰凉凉的,第一口仿佛让我走进了春暖花开的春天,太美味了!

我愿意变成一只海鸥,在大海里自由自在地飞翔!朋友们,快来玩呀!

南通大学附属实验小学四(2)班 付煜涵
指导老师 林洪

令人难忘的西安

有一个美丽的地方,那里的每一处古建筑、每一条小河都是一首深情的歌。它就是西安。

西安的历史久远让我大吃一惊。我最爱那连绵不断的城墙。首先映入眼帘的便是那雄伟的箭楼。望着那一个个黑洞,我仿佛看见无数敌人越过护城河,向箭楼奔来。箭楼上那些身经百战的士兵射出一支支利箭,誓死保卫自己的家园。登上城墙,余晖照在城墙上,给城墙增添了一份神秘。城墙是军事防御的一道屏障,也是古代君王权力的一部分,更是一本无声的史书。

西安的美食让我垂涎三尺。有酥脆可口的毛笔酥,也有鲜嫩多汁的猪蹄,还有着美味多汁的肉夹馍。我最喜爱的就是羊肉泡馍了,只见那一片片馍舒服地泡着澡,不仔细看,还真以为是一个个小娃娃呢!它的口感极佳,羊肉鲜嫩多汁,配上馍和汤,真是“此菜只应天上有,人间能得几回尝”。经过我的扫食,不一会儿就只剩一个个空碗了。

西安的壮丽景色让人大开眼界。当你身处华山时,远远望去,小溪快乐地向前奔跑着,无数可爱的鸟儿站在枝头,叽叽喳喳地歌唱。走近一看,一棵棵粗壮的大树伸展着枝叶,仿佛在迎接人们的到来。

古城西安有着历史悠久的建筑,地道的美食和秀丽的景色,欢迎你的到来。

南通大学附属实验小学四(2)班 王骏宇
指导老师 林洪

雨天的声音

有人喜欢“叽叽喳喳”的小鸟声,有人喜欢响亮的知了声,而我喜欢美妙丰富的下雨声。

早晨,天空忽然乌云密布、雷声阵阵,原本晴朗的天空好像被泼了一瓶墨水。没过多久,窗外就下起了小雨,雨越下越大,雷声也越来越响,好似天上的两只神兽打起架来。窗外的大树左摇右

摆,像一个喝醉了酒的醉汉。

小雨珠们从天上掉了下来,它们在天空中讨论着自己会落到哪里。有几个调皮的雨珠迫不及待地掉了下去,“沙沙沙”,原来它们落到了树叶上,树叶陪小雨珠玩起了滑梯。有些可爱的小雨珠落到了青草上,又一骨碌滑到草尖上,小花看到了,笑着说:“这顶帽子可真特别呀!”禁不住夸奖的小雨滴“啪嗒”一声,害羞地投进了大地妈妈的怀抱。其他的小雨珠也纷纷落下。有的落到了窗户上,发出了“嗒嗒”的响声,打起了有节奏的架子鼓。你听,“淅沥沥”,这是小雨珠落到了水塘里。它们玩起了花式跳水,比赛谁压的水花最小。还有些雨珠悄无声息地落进了校园里。孩子们可开心了,有的张开了嘴巴想尝尝雨的味道,有的套上雨靴,在水坑里跳来跳去。

下雨的时候,好像世界都安静了,只有小雨滴落在各种物体上的声音,交织成一首优美的乐曲。我爱下雨,爱雨天的声音!

南通师范学校第二附属小学四年级 张昊尉

我的美食地图

俗话说:“民以食为天。”在中国,吃可是咱们老百姓的头等大事。美食不仅仅满足口腹之欲,更是文化的传承和地域特色的体现。我们的祖国地大物博,各个地方都有自己独特的美食。接下来,就请跟我一起踏上一段精彩的美食之旅吧!

“不到长城非好汉,不吃烤鸭真遗憾。”在北京,吃烤鸭最好的季节是秋天。一只四斤多重的鸭子在片鸭师傅的巧手下,被迅速切成100多片。每一片都薄如蝉翼,大小均匀,几乎透明,展现了师傅精湛的刀工。它有多种吃法,最常规的吃法是“甜面酱+葱条+黄瓜条+烤鸭肉+面皮”,一口咬下去,那香酥的鸭肉与甜面酱的完美融合,让人回味无穷。

接下来,我们来到祖国的南方——广东。广东早茶品种丰富、注重细节、精致美味。有叉烧包、奶黄包、榴莲酥,还有各种蒸饺、肠粉及粥类,总体上清淡,不油腻,尽量保持原汁原味。这里还有全国闻名的潮汕牛肉丸,吃起来Q弹劲道,美味可口。在茶楼里,总能看到人们一边品尝着美食,一边与家人朋友聊天。广东早茶不仅是味蕾的盛宴,也是文化和社交的融合。

要说美食,怎么能少了西部地区的四川呢?相信大家都吃过令人回味无穷的川辣火锅。当你闻到这诱人的味道时,只怕是会被馋掉口水吧!这火锅仿佛是魔法师的杰作,锅底中红似火的辣椒和花椒如同舞动的火焰,烹出了鲜香麻辣的汤汁。涮菜种类也非常丰富:牛肉、羊肉、虾滑、豆腐、蘑菇……看得人眼花缭乱。刚入口时,那麻辣的感觉像是在舌尖上跳舞的精灵,一下子点燃你的味蕾。再过一会儿,这种味道会让你停不下嘴。这香醇的美味在口中徘徊,还想再吃,不能忘怀。

中华美食的多样性令人赞叹,每一道菜都是一个故事,每一口都是一次旅行。除了上述美食外,中国的特色美食还有很多,如湖北的热干面、山东的煎饼卷大葱、上海的生煎包、天津的狗不理包子、新疆的烤全羊……这些美食不仅味道独特,而且各具地域风情。

而在我美丽的家乡江苏,美食更是多到应接不暇。南京的盐水鸭以其皮白肉嫩、味道鲜美而闻名;无锡的汤包汤汁浓郁,一口下去满是惊喜;扬州炒饭粒粒分明,香气扑鼻;靖江的蟹黄包蟹黄鲜美、汤汁丰富;南通的西亭脆饼酥脆可口、层层分明……

南通市城中小学五(8)班 朱立言
指导老师 王炜炜

下雨了

下课铃声轻轻响起,仿佛是大自然特意挑选的旋律,与窗外悄然飘落的细雨不谋而合。同学们纷纷收拾起书本,脸上洋溢着对即将结束课业的一丝轻松,以及对这突如其来的小雨的淡淡惊喜。

我缓缓走出教室,雨丝细细密密地交织在空中,像是天空撒下的无数细针,轻柔地触碰着我的脸颊,带来一丝丝凉意。雨珠在伞面上跳跃,发出悦耳的

声响,与远处偶尔传来的欢笑声交织成一首动听的雨中曲。

校园的小道上,落叶被雨水打湿,紧紧贴着地面,显得格外静谧。两旁的树木在雨中更显翠绿。叶片上挂着晶莹的水珠,闪烁着柔和的光芒,宛如镶嵌在绿色绸缎上的珍珠。偶尔,一阵风吹过,树枝轻轻摇曳,水珠落了下来。

南通师范第一附属小学二(12)班 倪思聪
指导老师 冯旭

班级风波

打开记忆的宝匣,很多校园趣事像纸飞机一样越飞越远,变得越来越模糊。而那次的班级风波——一只蜜蜂的突然到访,却像一颗珍贵的宝石,被珍藏在我的宝匣中。

天蓝草碧、云白风清。我们正上着数学课,“嗡嗡”,一个不速之客——蜜蜂,闯入了教室,打破了宁静,教室里顿时像炸开了锅。

蜜蜂像个侦察员,在教室里盘旋,仿佛在检查我们学习是否认真;又像一个顽皮的小孩,这边转转、那边逛逛。“啊呀!”一声尖叫,把我们的目光都吸引了过去。原来,这只蜜蜂停留在一个同学的文具盒上,把胆小的女同学吓哭了。蜜蜂也仿佛被吓了一大跳,变成一只无头的苍蝇,在教室里到处乱窜。

有的同学好奇地观察着,眼睛一眨不眨,生怕错过蜜蜂的“表演”;有的同学害怕极了,一动不敢动,内心默默祷告,希望蜜蜂赶紧飞走;有的同学既激动又害怕,想靠近看一看,又怕被蜜蜂蜇到……蜜蜂就这样成了我们班的“小明星”。

老师停止了原本的讲课内容,给我们普及了有关蜜蜂的科学知识。她告诉我们,蜜蜂是益虫,通过辛勤的劳动获取食物,通过传播花粉让花朵结出丰硕的果实。蜜蜂风波让我受益匪浅,我们也要像蜜蜂一样在知识的花海中采集花蜜,储备好能量去更好地探索未知的世界。

如皋市实验小学 薛敏夕
指导老师 蔡巧燕

真

人们的嘴边常常挂着“真、善、美”,我最喜欢其中的“真”。孩子们的纯真往往是那样可爱、那样美丽,引人遐想,正如冰心所说:“童年啊,是梦中的真,是真中的梦,是回忆时含泪的微笑。”

火车上,坐在我对面的是一个三四岁的小女孩。她一开始坐在那边,安安静静,用小手从零食袋子里拿糖吃,吃完后还不忘舔舔手上的糖粒。可过了一会儿,她便耐不住性子,开始爬上爬下,盘玩着她妈妈的头发,还差点把她爸爸的眼镜打碎。这时,火车上的乘务员走过来,看到可爱的小女孩,忍不住要逗逗她:“小朋友,你想不想喝果汁呀?”她立马点点头,眼里盈满了渴望。乘务员见她这样,便拿起一杯橙汁递给她。她想都不想,从乘务员手里接过橙汁,“咕噜咕噜”灌下肚。喝完后,她像是想到了什么,极为短促地说了句“谢谢”,还问乘务员能不能再要一杯。火车上的人无不捧腹大笑,包括她的父母。她则显得不知所措,用呆呆的眼神望着我们,随即也跟着我们笑起来。

她不知什么时候和我妹妹交上了朋友,她把毛绒娃娃贡献了出来,还研究出一种新的方法——钻到桌子底下过家家。可这种方法刚提出来,就被家长们无条件地否定了,理由是地上太脏,会弄脏衣服。她们摆出一副非常难过的样子来,并且想了个办法,把一张垫子垫在身子底下,并保证不把衣服弄脏。在她们的软磨硬泡下,家长们不得不同意。桌子底下的欢笑声接连不断。过了一会儿,我弯下腰去捡东西,却发现垫子压根儿不在地上,连忙叫她们出来,可裤子上已沾满了灰尘。原来,她们把垫子垫在娃娃底下了啊!她们还冲着我们笑呢,真是无奈。

也许她们并不听话,但她们此时是真的开心快乐,拥有一份纯真!

南通市新区学校六(8)班 赵天祎
指导老师 马国福